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Звіт керівника на конференцію 20.06.2024 

 

У своїй діяльності упродовж звітного періоду я, як директор ЗДО, 

керувалася посадовими обов’язками, нормативно-правовими документами, 

які регламентують роботу з питань організації освітнього процесу. 

Завдання роботи закладу окреслені у річному плані роботи, стратегії 

розвитку закладу. 

Впроваджується внутрішня система забезпечення якості освіти.  

Згідно із Законом України «Про затвердження Указу Президента 

України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022, 

враховуючи рекомендації Міністерства освіти і науки України (листи МОН 

від 25.02.2022 № 1/3276-22, від 06.03.2022 №1/3371-22), зважаючи на 

безпекову ситуацію, ЗДО з 24.02.2022 тимчасово призупинив освітній процес 

до стабілізації ситуації, адже пріоритетом є забезпечення максимально 

можливої безпеки кожного учасника освітнього процесу.  

Доступність для дітей від року до шести років освітньої послуги, що 

надається системою дошкільної освіти, буде реалізована з урахуванням 

безпекової ситуації та міграції населення.  

ЗДО постійно здійснює моніторинг перебування вихованців за межами 

міста та України. За результатами проведення моніторингу у середньому 

перебуває у місті 25% вихованців від їх загальної кількості за обліковим 

складом.  

Головним завданням керівника та колективу залишається набір дітей.  

Батьки мають можливість зареєструватись в електронній системі для 

зарахування своєї дитини до ЗДО.  

Використовуючи методи представлення даних у системі ІСУО 

сформовано списки вихованців різних вікових груп. З урахування реалій 

сьогодення та рекомендацій МОНУ в окремих групах зменшено обліковий 

склад кількості вихованців. 

З нового навчального року за мережею у закладі планується 8 груп для 

139 вихованців. 

Збройна агресія російської федерації проти України та запровадження 

воєнного стану в державі внесли корективи в діяльність ЗДО.   

З 24.02.2022 ЗДО надавав тимчасовий прихисток для понад ста  сорока 

жителям мікрорайону, які ховалися з дітьми від війни в найпростішому 

укритті  

Працівники задіяні у роботі пунктів видачі гарячого харчування, які 

розташовані у закладах загальної середньої освіти №3; №123. Так музичний 

керівник Литвиненко В.В., задіяна до роботи в метрошколі педагогом-

тьютором. Надавали допомогу захисникам України (футболки, засоби 

особистої гігієни, шкарпетки, солодощі). 

Крім того, чіткий алгоритм дій колективу та злагоджена робота з 

волонтерами і небайдужими людьми дозволили організувати прийом 

гуманітарної допомоги у вигляді речей першої необхідності, одягу, їжі,   
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тощо.. Працівники ЗДО долучалися до волонтерської роботи для наближення 

нашої перемоги (участь в акціях, виготовлення патріотичних сувенірів, 

оберегів, смаколиків, вітальних листівок, теплих речей, заготовки для 

окопних свічок, тощо).  

Колектив постійно працює над створенням позитивного іміджу закладу 

дошкільної освіти, презентує роботу закладу на власному веб-сайті 

dnz199kh.edu на платформі «School Champion», на якому висвітлюється вся 

інформація про дошкільний заклад. При відвідуванні сайту батьки мають 

змогу ознайомлюватися з сторінками: новини, педагогічні кадри, правила 

прийому дітей до дошкільного закладу, поради лікаря, харчування, прийом 

громадян, запобігання дитячому травматизму,  соціальний захист дітей та 

інше та інтернет сторінці соціальної мережі Facebook. Цікаві статті, 

фотогалерея, висвітлення поточної роботи – все це сприяє відкритості роботи  

закладу.  

Організація роботи з батьками та громадськістю з метою залучення їх до 

управління закладом, пропагування відкритості та прозорості відбувалась 

онлайн та в процесі індивідуальних бесід з батьками у зв’язку з воєнним 

станом в  Україні. 

З нормативними вимогами щодо організації освітнього процесу батьки 

вихованців та працівники закладу, у цей непростий для країни час, мають 

можливість ознайомитись через різноманітні інтернет-ресурси: сайту закладу 

дошкільної освіти; оптимальні канали комунікації (відеоконференція, чат, 

електронна пошта, соціальні мережі); месенджери (Viber, Telegram тощо); 

електронні платформи Zoom; тощо. 

ЗДО є комунальним закладом, тому матеріальне та фінансове 

забезпечення гарантує місцевий бюджет, Завдання адміністрації полягає в 

оптимальному його прогнозуванні. 

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється згідно з 

кошторисом, сформованим Управлінням освіти. За звітний період за 

бюджетні кошти було придбано:  

придбані господарчі товари –1136,00 грн., 

        миючі засоби – 2206,30 грн.: 

        дезінфікуючі засоби  - 669,00 грн.; 

        дератизація – 1560,00 грн.; 

        муніципальна охорона – 3078,76,00 грн.; 

        інтернет послуги – 10805,00 грн.; 

        вивіз твердих побутових відходів – 2704,09,00 грн. ; 

        обслуговування офісної техніки-1600,00 грн.; 

Всього бюджетних коштів витрачено -22199,15,00 грн. 

  Благодійної допомоги від батьків не надходило. 

  У зв’язку з воєнним станом придбання ряду товарів не було здійснено.  

У закладі є ряд проблем, вирішення яких відкладається на наступний 

рік.  
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З метою організації безпечного освітнього процесу у закладі, згідно з 

графіком та наказами проводяться навчання: з охорони праці, пожежної 

безпеки, електробезпеки, обслуговування теплоустановок, цивільного 

захисту. Також відповідно до нормативно-правових документів, що 

регламентують безпеку життєдіяльності з усіма працівниками ЗДО 

проводяться планові, позапланові, цільові інструктажі та вступні інструктажі 

з новими працівниками. Для усіх категорій працівників розроблені та 

затверджені інструкції з охорони праці, пожежної безпеки. Завідувачем та 

вихователем-методистом один раз у місяць проводяться заняття щодо правил 

поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. 

Вимогою часу і безпеки учасників освітнього процесу є в першу чергу 

облаштування підвального приміщення, як найпростішого укриття. 

Найпростіше укриття - це фортифікаційна споруда, цокольне або підвальне 

приміщення, інша споруда підземного простору, в якій можливе тимчасове 

перебування людей з метою зниження комбінованого ураження від 

небезпечних чинників, а також від дії засобів ураження в особливий період.  

Вимоги до облаштування укриття окреслені у наказі Міністерства 

внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з 

питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», 

листі ДСНС України від 14.06.2022 № 03-1870/162-2 «Про організацію 

укриття працівників та дітей у закладах освіти ”, на сайті ДСНС.  

За сприяння органів Управління освітою та власними силами тимчасове 

укриття облаштовано для учасників освітнього процесу 

У закладі обладнане підвальне приміщення під найпростіше укриття на 

час «Повітряної тривоги». Площа укриття – 107 м2,  розраховане на 70 осіб. 

Встановлено додаткове освітлення, санвузол, вмивальник, біотуалети, 

горщики для використання дітьми. Є запас питної води та засоби особистої 

гігієни. За необхідністю у кожного є можливість скористатися медичними 

послугами і безкоштовними ліками. 

Проведені додаткові воводопровідні та каналізаційні труби. 

 Харчоблок закладу знаходиться в належному стані, має цех готової 

продукції та сирої, в робочому стані технологічне обладнання. Постійно 

залишаються на контролі його ремонт та поновлення, проведено технічне 

обслуговування та ремонт техніки харчоблоку. В цілому технологічне 

обладнання працює, підтримується його використання в безперебійному 

режимі. 

Основні гігієнічні вимоги до штучного освітлення виконуються. В 

цьому році зроблено перевірку заземлення. На території закладу працює 

зовнішнє освітлення. 

Постійно проводиться облік використання електроенергії, щорічно 

проводиться інвентаризаційний облік матеріально-технічної бази закладу, 

створюється комісія щодо його проведення. На технічне обслуговування 

систем центрального опалення, холодного та гарячого водопостачання та 

водовідведення, внутрішніх електричних мереж пішло – 579034, 70 грн. 
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Силами працівників проведено ремонт та фарбування цоколя будівлі 

закладу, сходів груп №1,№2,№5, харчоблоку, медичного блоку, центрального 

входу. Проведено ремонт роздягальні групи №9. 

Адміністрація закладу приділяє велику увагу озелененню території. На 

території розташовані клумби, газони, дерева і кущі, дослідні ділянки 

(городи). Доцільно розташовані зелені насадження як на території закладу, 

так і на групових майданчиках. Квітники постійно оновлюються, силами 

працівників закладу щорічно проводиться обрізка дерев, кущів, вирубка 

сухих гілок. Проведена побілка дерев, фарбування бордюрів. 

На території закладу розташоване овочесховище.  

Кожна група має ізольований ігровий майданчик з тіньовими навісами. 

Всі павільйони утримуються в безаварійному стані.  

Ігрові майданчики кожної групи також забезпечені ігровим та 

спортивним обладнанням. Обладнання на групових ділянках та спортивному 

майданчику розміщено доцільно, надійно укріплено, відповідає ростовим 

показникам дітей та безпечне для використання. 

З метою вдосконалення освітнього процесу та контролю за його 

здійсненням у закладі функціонує методичний кабінет. Головною метою 

організації методичної роботи стало не лише надання реальної, дієвої 

допомоги педагогічним кадрам, але й активізація творчого потенціалу 

кожного педагога шляхом використання інтерактивних методів та форм 

роботи. 

Без професіоналів і чіткої стратегії кадрової політики забезпечити якість 

освіти не можливо. Саме тому упродовж навчального року належна увага 

приділялась самоосвіті педагогічних працівників. Педагогічна освіта 

здійснювалась різнобічно: проходження курсів підвищення кваліфікації, 

систематичного вивчення методичної, психологічної, педагогічної 

літератури, публікацій періодичних видань. Педагогічні працівники активно 

долучалися до різних методичних заходів, а також самостійно приймали 

участь у вебінарах на он-лайн платформах «Ранок», «Prometeus», 

«Всеосвіта», «Квант Раціо», «MCFR», «Живи Україно», Всеукраїнська 

громадська організація «Асоціація працівників дошкільної освіти» та інших. 

Систематично педагоги опрацьовують нормативні документи про освіту, 

державні документи, методичні рекомендації та накази органів Управління 

освітою. 

На базі КВНЗ ХАНО пройшли курси підвищення кваліфікації 6 

педагогічних працівників Фоменко А.М.., завідувач, Рудчик Г.І., вихователь-

методист, Зеленська Р.Ю., вихователь, Гарбузова І.І., вихователь, Тимошенко 

О.В., вихователь, Шейко Т.В., вихователь. Так, у закладі дошкільної освіти 

працює 18 педагогів, з яких: 3 педагога з вищою кваліфікаційною категорією, 

5 педагогів з першою, 1 з другою кваліфікаційною категорією і 9 педагогів зі 

спеціальною дошкільною освітою. 
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Таким чином, простежується поступове підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладу, що позитивно впливає на якість та 

організацію освітнього процесу. 

Поряд з цим, питання впровадження нових технологій та методик у 

роботу з дошкільниками завжди залишається актуальним та потребує 

постійного удосконалення. 

Вихователь Зеленська Р.Ю. брала участь в обласному фестивалі «Добрих 

практик» освітян Харківщини – «Майстри педагогічної справи презентують у 

2024 році» на тему: «Залучення батьків до співпраці з вихователем у форматі 

онлайн навчання» 

Педагоги і вихованці закладу приймали активну участь у марафонах, 

челенжах, благодійних проєктах, а саме: 

-долучились до VІІ Всеукраїнської акції «Нарру Мяу для Мурчика», мета 

якої є збір допомоги для тварин в притулках. Отримали Подяку від 

благодійного фонду «Щаслива лапа». 

-участь в освітній акції «Від серця до серця» - марафону вдячності тим, хто 

щодня наближає мир, рятує наші життя.; 

-участь в акції «Подаруй частинку тепла захисникам»; 

-участь у Національній руханці у вишиванках «Дякуємо ЗСУ» до 

Міжнародного дня вишиванки в рамках Національного проєкту «Цікава 

фізкультура-2.0 Перезавантаження». Колектив закладу отримав Почесну 

грамоту. 

- долучились до районного челенджу від ЦПО «Мрія» «Україна єднає серця» 

до Дня Соборності та Єднання». 

Дошкільнята охоче долучались да марафонів, челенджів та акцій, 

спрямованих на підтримку захисників та примноження добра у світі. 

З метою захисту мовної й культурної безграмотності залучилися до 

Міжнародного дня рідної мови. 

Приймали участь у марафоні  «Добро починається з тебе» за ініціативи 

Департаменту освіти Харківської міської ради. 

З нагоди Міжнародного Дня захисту дітей приймали участь в онлайн-

вернісажі «Країна дитячих мрій» під гаслом: «Світлина в дії» 

Брали участь в освітній акції «Без сім’ї та свого роду немає нації народу» під 

гаслом: «Українська культура завойовує світ»   

      Діти нашого закладу у грудні 2023 року відвідали безкоштовні Новорічні 

свята та отримали новорічні подарунки від Харківського міського голови 

Ігоря Терехова.  

         Старші дошкільники до Дня захисту дітей відвідали  ХАТОБ та 

переглянули  виставу   «Зачарована» 

Організація морального та матеріального заохочення працівників, які 

сумлінно виконують свої обов’язки, працюють творчо, є невід’ємною 

складовою успішного управління закладом. Упродовж року всі педагоги 

отримали щорічну грошову винагороду (ст. 57 Закону України «Про освіту»), 
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а також одноразові премії з нагоди професійного свята та за підсумками 

роботи. 

Організація роботи зі зверненнями громадян є важливою складовою 

управління закладом. Упродовж звітного періоду надійшло одне письмове 

звернення від батьків, на яке була надана відповідь. На особистому прийомі у 

директора було 4 особи щодо звільнення.   

Отже, життя не зупинилося і попри те, що війна ввірвалася в нього - ми 

рухаємося далі, доводячи власне і собі й цілому світу, що незламність духу, 

сила волі й бажання жити у вільній країні є сильнішими за чиєсь бажання 

зруйнувати мир.  

Життєві цінності в черговий раз піддалися перегляду і виявилося, що 

для щастя простій людині потрібно надзвичайно мало, а в першу чергу мир 

на землі.  

Всім нам довелося відкрити внутрішні резерви й в нових умовах 

сьогодення робити свій внесок в спільну перемогу України. 

Я вкотре переконуюсь, що успіх керівника – це віддана праця колективу 

однодумців, разом з якими будь-який виклик можна здолати.  

Шановні батьки! Дякуємо Вам за активну співпрацю. 

 

 

 

 


